

头条

# 韩国迎疫情暴发以来“最大危机” 防疫级别或上调至接近“封城”水平

据新华社电 据韩国中央防疫对策本部13日通报，当地时间12日0时至24时，韩国新增新冠确诊病例1030例，其中本土感染病例达1002例。这是韩国今年暴发疫情以来单日新增病例首次突破1000例。韩国疫情防控再次亮起红灯。

自11月下旬起，韩国新增病例骤增，商店、桑拿房、餐厅、美容院、疗养院、体育设施等公共场所频现聚集性感染事件。与2月“新天地教会”集体感染和8月梨泰院夜店集体感染事件不同，韩国这一轮疫情主要以首都圈为中心加速向全国扩散，同时以年轻人为主体的无症状感染人数大幅增加，给防控工作带来不小挑战。

韩国国务总理丁世均12日主持紧急防疫对策会议时坦言，这是疫情暴发以来遭遇的“最大危机”，必须争

分夺秒与病毒战斗，“情况非常急迫”。

韩国中央防疫对策本部认为，相比前两次的疫情大规模蔓延，这一波疫情达到拐点所需时间会更长，目前难以预测拐点何时到来。

韩国总统文在寅12日通过社交媒体发文，就当前疫情扩散表示愧疚。他指示动员一切行政力量集中应对疫情，派遣军队、警察、公务员等紧急参与流行病学调查，并要求进一步扩大筛查范围。

为应对此次疫情大幅反弹，韩国政府已多次上调保持社交距离防疫级别，但收效不及预期。

11月，韩国政府对保持社交距离措施的分级标准及实施方案做出全面调整，防疫级别从低到高分为1级、1.5级、2级、2.5级、3级。根据分级标准，如果一周内日均新增感染人数达到

800至1000例，或出现单日新增病例数翻番的情况，可提升至最高级别。

自12月8日起，首都圈防疫级别从2级提升至2.5级，非首都圈地区从1.5级提升至2级。

丁世均12日表示，如果疫情无法得到遏制，政府将不得不把防疫级别提升至3级。据媒体披露，政府正在就是否上调级别收集意见并进行内部讨论。

上调至最高防疫级别后，将禁止10人以上聚集活动，暂停所有体育比赛，电影院暂停营业，学校均采取远程教学，所有公司除必要人员外一律居家办公，尽可能减少一切面对面接触。

首尔市代理市长徐正协7日曾表示，第3级别防疫措施实际上接近“封城”水平，是战疫防线“最后的堡垒”。

社会

## 法国多地发生游行示威 160多人被捕

据新华社电 法国多个城市12日发生游行示威，至少164名示威者被捕。

据法国媒体报道，包括巴黎、里昂、蒙彼利埃等城市在内的法国多地当天举行游行示威活动，反对政府近期提出的《整体安全法》法案。示威者要求政府删除《整体安全法》法案第24条款等内容。

据法国内政部统计，当天全法参加游行示威的人数超过2.6万人。在巴黎等地，游行人群中出现打砸者，警方逮捕至少164人。据报道，里昂发生警方与示威者冲突事件，警方使用了催泪弹。

法国政府不久前提出《整体安全法》法案，并提交议会审议。法案第24条款规定，对恶意传播警察和宪兵形象、泄露其面部特征和身份信息的行为进行处罚。法国近期发生的警察暴力执法事件，加剧了法国社会舆论对《整体安全法》法案相关条款的不满。11月28日以来，法国多个城市连续发生游行示威。

## 日本一大学入学考试拟允许考生用手机

据新华社电 日本一所大学打算在明年初的入学考试中允许考生使用智能手机和平板电脑搜索信息，自称此举在日本开创先河。

日本广播协会11日报道，私立大学产业能率大学定于明年2月在部分入学考试中推行这一新举措。校方说，希望评估考生解决问题、使用数字设备搜集信息以及利用信息的能力，以期今后培养出能积极主动解决问题的人才。

产业能率大学在网站上发布相关题，给出特定情境，比如产业衰退、人口加速减少等，要求考生就如何预防再次发生相关问题写一份报告。按计划，考生只要在类似中国高考的日本大学入学共同考试中得分符合条件，就可以参加这种考试。

校方打算考试时在考场增加监考人数，以免发生考生泄露考题内容等作弊行为。

日本政府现阶段推动高校改革入学考试，强调学生要发展运用知识、善于思考的能力。

产业能率大学在东京都和神奈川县均设有校区。

图像



### 孟加拉国： 动物园重开

12月11日，游客在孟加拉国吉大港的动物园观看一只熊。

孟加拉国吉大港因疫情而关闭数月的动物园于近日重新开放。

新华社发

时事

### 以色列宣布与不丹建交

据新华社电 以色列外交部12日晚发表声明宣布，以色列与不丹建立外交关系。

声明说，两国正式建交协议12日在以色列驻印度大使馆签署。双方还同意在水资源管理、农业和卫生领域进行合作。

以色列外交部长阿什克纳齐在声

明中表示，为实现建交，以色列与不丹多年来多次秘密接触。

以色列内塔尼亚胡当日也发表声明，对两国建交表示欢迎，并透露以色列正和希望与其建立关系的其他国家进行接触。

不丹是近期继阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥之后第五个

与以色列实现关系正常化或建立外交关系的国家，也是其中唯一的非阿拉伯国家。据以色列媒体报道，与其他四国不同，以色列与不丹建交过程没有美方调解，而是由两国直接谈判达成协议。以色列和不丹两国正式建交协议由两国驻印度大使签署。

关注

### 日本禽流感疫情扩大到10个县

据新华社电 日本滋贺县13日宣布出现高致病性禽流感疫情。今冬日本禽流感疫情目前已扩大到10个县。

滋贺县13日宣布，东近江市一家养鸡场检测出H5亚型高致病性禽流感病毒，相关部门已开始扑杀这家养鸡场饲养的约1万只鸡。

稍早前，冈山县一家养鸡场也因

出现禽流感疫情，11日起开始扑杀约64万只鸡。冈山县的疫情12日被确定是H5N8型高致病性禽流感病毒所致。

日本香川县11月5日通报境内一家养鸡场暴发禽流感疫情。之后，福冈县、兵库县、宫崎县等地相继出现高致病性禽流感疫情。

## 新快报 分类广告

**遗失声明**  
广东艾米汽车有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚，声明作废。

**遗失声明**  
广州市白云区石井富裕城百货商店遗失个体工商户营业执照副本，注册号：440111601247828，编号：S1192014008404G，声明作废。

**注销声明**  
我单位已撤销珠海壹珈保险代理有限公司恩平营业部(原名：江门市五邑保险代理有限公司恩平营业部)，机构编码：202160440785800。同时注销江门市五邑保险代理有限公司恩平营业部《经营保险代理业务许可证》，特此声明。

**遗失声明**

严李不慎丢失湖南机电职业技术学院商务英语专科毕业证，证书号为130331201206092423，声明作废。

**遗失声明**

广州简碧贸易有限公司遗失广州银行科韵路支行开户许可证，核准号为：J5810059600802，账号：800227324908012，声明作废。

**吊销转注销公告**

广州市菲卓家具有限公司(注册号4401052012282)经股东会决议拟向公司登记机关申请吊销转注销登记，清算组成员：谭超、叶妍，清算组负责人：谭超，债权人债务人见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务，特此公告。

广州市正言广告有限公司  
登报热线：020-87568381  
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事  
寻物、公

注销公告、开业公告

挂失声明、清算公告  
遗失声明  
开平市水口镇瑞鑫美食店，遗失营业执照正副本，统一社会信用代码92440783MA53RYPY003声明作废

**拍卖公告**

受委托，我司定于2020年12月21日15:00在越秀区广州大道中289号生活综合楼3楼拍卖厅按现状公开拍卖海口市红明大厦A-906，有意竞买者详情咨询我司。

标的展示：2020年12月19-20日  
标的展示地点：标的所在地

联系电话：李小姐 020-84040460

广东万众拍卖有限公司

2020年12月14日